Quick start guide
Movement detector LRM 000
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Technical data

Supply
Switching power

Detection range at 2.8m. height:
200 . .
(sensitivity at maximum)
Recommended mounting height
Switch off delay

Light level

Protection / Class
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Time = (a) Lux = (b) Sense = (c)
Min.= 10 sec. Min.= 2 lux Min.=30m
Max. = 60 min. Max. = 2000 lux ~ Max.= 120 m

Preferred =

1

T

mid position (d)

Min.=20m
Max.= 4.0 m

N

& 50m 2
small movements (e) %
@ 12.0m Q
walking across (f) ﬁ
@ 2.8 m height

Size (@ x height)

Material

Operational temperature range
Parallel operation

Remote control

Standby power

Sense (c) (Sense - sensitivity)

Empf. (¢) (Empfindlichkeit)

Détection (c) (Détection — sensibilité)
Detectie (c) (Detectiegevoeligheid)
Deteccién (c) (Deteccion — sensibilidad)
Detektere (e) (Detekteringsomrade - falsomhed)
Detektering (c) (Detektering - Kanslighet)
Felsomhet (c)

Tunnistus (c) (Tunnistus — herkkyys)
Deteccao (c) (Detecgao — sensibilidade)
Rilevazione (c) (Rilevazione — sensibilita)
Czutos¢ (c) (Obszar detekji)

YyscTe. (c) (UyBCTB.— YyBCTBUTENBHOCTD)
Citlivost (c)

Algllama (c) (Algilama - duyarlilik)

(letz L) (z) slesza)
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Preferred = mid position (d)

Empfohlen = mittlere Position (d)

De base = position intermédiaire (d)

Voorkeur = middenpositie (d)

Preferida = posicién media (d)

Foretrukken = midterposition (d)

Rekommenderat = mellanposition (d)

Foretrukket = mellomstilling (d)

Suositus = keskiasento (d)

Preferéncia = posicao intermédia (d)

Preferita = posizione media (d)

Preferowane jest ustawienie posrednie (d)

PekomenayeTca = cpefHee nonoxexue (d)

Preferované nastaveni = uprostied (d)

Tercih edilen = orta konum (d)

(5) bowste mose = Jaill

small movements (e)

kleinere Bewegungen (e)

mouvements de faible amplitude (e)

Kleine bewegingen (e)

pequefios movimientos (e)

sma beveegelser (e)

sma rorelser (e)

sma bevegelser (e)

pienet liikkeet (e)

movimentos pequenos (e)

piccoli movimenti (e)

niewielki ruch (e)

MeKue ABuxeHna (e)

malé pohyby (e)

kiigtik hareketler (e)

() Bxzall OIS,z

walking across (f)

Hindurchlaufen (f)

passage dans la zone (f)

Loopbeweging (f)

movimiento a través de la zona (f)

gaende forbi (f)

forbipasserande (f)

ved gange (f)

ohi kavely (f)

atravessar a drea (f)

attraversamento (f)

ruch poprzeczny (f)

naywmn yenosexk (f)

chiize v pri¢ném sméru (f)

yiriyerek gecis (f)

(s) W

230 - 240V, . 50Hz.
2000VA

800VA (fluorescent EM)
@ 5.0m. (small movements)
@ 12.0m. (walking across)
2.0 —4.0m.

10 sec.— 60 min.

2 — 2000 lux.

P20 /11

122.0 x 45.0mm.
Polycarbonate

-20° to +50°C.

No

No

< 1.OW
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Technische Daten

Stromversorgung
Schaltleistung

Erfassungsbereich in Héhe von 2,8m
(maximale Empfindlichkeit)
Empfohlene Montagehthe
Nachlaufzeit

Beleuchtungsstarke

Schutzart / klasse

GroBe (@ x Hohe)

Material

Betriebstemperaturbereich
Vernetzbar

Fernbedienung

Leistungsaufnahme im Bereitschaftsmodus

Données techniques

Alimentation

Puissance de commutation

Portée de détection a 2,8m de hauteur
(sensibilité maximale)

Hauteur d'installation recommandée
Temporisation lors de I'extinction
Niveau lumineux

Protection / Classe

Taille (@ x hauteur)

Matériaux

Plage de températures de fonctionnement
Fonctionnement paralléle
Télécommande

Consommation en mode veille

@ Technische gegevens

Voeding

Schakelvermogen

Detectiebereik op 2,8m hoogte
(gevoeligheid op maximaal)
Aanbevolen montagehoogte
Uitschakelvertraging
Lichtniveau

Beschermings- / Elektrische klasse
Afmetingen (@ x hoogte)
Materiaal

Bereik van bedrijfstemperatuur
Parallelle werking
Afstandsbediening

Stand-by-vermogen

@ Datos técnicos

Alimentacién

Potencia de conmutacion

Rango de deteccién a 2,8m de altura
(sensibilidad mdxima)

Altura de montaje recomendada
Temporizacién de apagado

Nivel de luz

Proteccién / Tipo

Tamafo (@ x altura)

Material

Rango de temperaturas de funcionamiento
Funcionamiento en paralelo

Mando a distancia

Consumo en modo espera

Tekniske data

Forsyning

Koblingsstram

Detekteringsomrade ved 2,8m hgjde
(sensitivitet ved maks.)
Anbefalet monteringshgjde
Tidsforsinkelse for sluk
Lysniveau

Beskyttelse / klasse
Storrelse (@ x hejde)
Materiale
Driftstemperaturomrade
Paralleldrift

Fjernbetjening
Standby-forbrug

230 - 240V, . 50Hz
2.000VA

B0OVA (em. Vorschaltgerit)
@ 5,0m (kleinere Bewegungen)
@ 12,0m (Hindurchlaufen)
20-40m

10's— 60 min

2 —2.000 Lux

P20 /11

122,0 x 45,0mm
Polycarbonat

—20 bis 50 °C

Nein

Nein

< 1,0W

230 - 240V, 50 Hz

2 000VA

800VA (EM fluorescent)

@ 5,0m (mouvements de faible amplitude)
@ 12,0m (passage dans la zone)
2,0-40m

10 sec. - 60 min.

2 -2 000 lux

P20 /11

122,0 x 45,0mm

Polycarbonate

2034 +50 °C

Non

Non

< 1,OW

230 - 240V, 50Hz
2000VA

800VA (fluorescentie, EM)
@ 5,0m (Kleine bewegingen)
@ 12,0m (loopbeweging)
2,0-40m

10's - 60 min

2-2000 lux

IP20 /11

122,0 x 45,0mm
Polycarbonaat

-20 °Ctot +50 °C

Nee

Nee

< 1,OW

De 230 a 240V, 50Hz

2.000VA

B00OVA (EM fluorescente)

@ 5,0m (pequefios movimientos)
@ 12,0m (movimiento a través de la zona)
De 20a40m

De 10sa60m

De 2 a2.000 lux

P20 /11

122,0 x 45,0mm

Policarbonato

De -20°a +50 °C

230 - 240V, 50Hz
2000VA

800VA (lysstofsrar)

@ 50m (sma bevagelser)
@ 12,0m (gdende forbi)
2,0-40m

10 sek. - 60 min.
2-2000 lux

P20/ 1I

122,0 x 45,0mm
Polykarbonat

-20 °C il +50 °C

Nej

Nej

< 1,OW
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@ Teknisk data

Strémférsérjning
Bryteffekt

Detekteringsomrade vid 2,8m hojd
(Maximalt detekteringsomrade)
Rekommenderad montagehdjd
Fordrojd slackning

Ljusniva

Skydd / klass

Storlek (@ x hojd)

Material
Omgivningstemperatur
Parallellkoppling

Fjarrkontroll

Effektférbrukning vid Standby

Tekniske data

Forsyning
Bryteeffekt

Deteksjonsomrade ved 2,8m heyde
(ved maksimal fglsomhet)
Anbefalt monteringshayde
Lys av-forsinkelse

Lysniva

Beskyttelse / klasse
Starrelse (@ x hgyde)
Materialer
Driftstemperaturomrade
Parallelldrift

Fjernkontroll
Standby-strem

® Tekniset tiedot

Virtaldhde
Hakkurivirtaldhde

Tunnistusetdisyys 2,8 metrin korkeudella
(enimmdistunnistusetdisyys)
Suositeltu kiinnityskorkeus
Sammutusviive

Valotaso

Suojaus / luokka

Koko (@ x korkeus)
Materiaali

Kéyttolampdotila
Rinnakkaiskayttd

Etdohjaus

Virrankdyttd valmiustilassa

Dados técnicos

Alimenta¢ao
Poténcia de comutagao

Alcance da detec¢do a 2,8m de altura
(sensibilidade mdxima)

Altura de montagem recomendada
Atraso ao desligar

Nivel de luz

Protecgdo / Classe

Tamanho (@ x altura)

Material

Intervalo da temperatura de funcionamento
Funcionamento paralelo

Controlo remoto

Poténcia em espera

@ Dati tecnici

Alimentazione

Potenza di commutazione

Avrea di rilevamento a 2,8m di altezza
(sensibilita al massimo)

Altezza di montaggio consigliata
Ritardo allo spegnimento

Livello di illuminazione
Protezione / Classe

Dimensioni (@ x altezza)
Materiale

Intervallo temperatura operativa
Funzionamento in parallelo
Telecomando

Consumo in stand-by

230240V, 50 Hz
2 000VA

800VA (lysrér (EM))
@ 5,0m (sma rorelser)
@ 12,0m (forbipasserande)
2,0 -40m

10 sek till 60 min

2 -2 000 lux

P20 /11

122,0 x 45,0mm
Polykarbonat

=20 ° till +50 °C

Nej

Nej

< 1,OW

230 - 240V, 50 Hz
2.000VA

800VA (HF-drift)

@ 50m (sma bevegelser)
@ 12,0m (ved gange)
2,0-40m

10 sek. — 60 min.

2 —2.000 lux

P20/ 1I

122,0 x 45,0mm
Polykarbonat

—20° til +50 °C

230 - 240V, 50Hz
2 000VA

800VA (loisteputki)
@ 50m (pienet liikkeet)
@ 12,0m (ohi kavely)
2,0-40m

10's—60 min

2-2 000 luksia

IP20 /11

122,0 x 45,0mm
Polykarbonaatti

-20° - +50°

Ei

Ei

< 1,OW

230 - 240V, 50Hz
2000VA

800VA (EM fluorescente)
@ 5,0m (movimentos pequenos)
@ 12,0m (atravessar a area)
2,0-40m

10 seg. — 60 min.

2 - 2000 lux

P20 /11

122,0 x 45,0mm
Policarbonato

-20° a +50°C

Nao

Nao

< |, OW

230 - 240V, 50Hz
2.000VA

800VA (fluorescente EM)
@ 5,0m (piccoli movimenti)
@ 12,0m (attraversamento)
2,0 - 4,0m

10 sec. - 60 min.

2-2.000 lux

P20 /11

122,0 x 45,0mm
Policarbonato

da -20° a +50°C

Dane techniczne

Zasilanie

Moc faczeniowa

Obszar wykrywania na wysokosci 2,8m
(maksymalna czutosc)

Zalecana wysoko$¢ montazu
Opdznienie wylaczenia

NateZzenie oswietlenia

Stopieri ochrony / Klasa ochronnosci
Wymiary (@ x wysokos¢)

Materiat

Zakres temperatur pracy

Praca réwnolegta

Pilot zdalnego sterowania

Pobdr mocy w trybie gotowosci

TexHuueckme XapaKTepUCTUKN

HanpsxeHnve
HanpsxeHvie nomxora

PaccTosHve CpabaTbiBaHis IETEKTOPa, YCTAHOBNIEHHOTO
Ha BblCcOTe 2,8M (MakcMManbHas [anbHOCTb)
PekomeHpyeman BbICOTa yCTaHOBKM
3aAepKa BbIKIoYeHNA

CBeToBOW NOTOK

3awwmTa / Knacc

Pasmep (@ x BbicoTa)

Matepuan

[lnanasoH pabouvix Temnepatyp
[MapannensHas pabota

[ncTaHumoHHoe ynpasneHmne

MOLLHOCTb B pexmmMe OxmaaHna

@ Technické udaje

Napdjenf
Spinany vykon

Rozsah detekce ve vysce 2,8m
(maximalnf citlivost)
Doporucend montdzni vyska
Zpozdéni vypinani

Intenzita svétla

Ochrana / Tida

Rozméry (@ x vyska)
Material

Rozsah provozni teploty
Paralelni zapojent

Délkové ovldddnf

Prikon v pohotovostnim rezimu

Teknik veriler

Glg
Agma glicti

2,8m ytikseklikte alglama menzili
(duyarlilik maksimumdayken)
Onerilen montaj yiiksekligi
Kapatma gecikmesi

Isik diizeyi

Koruma / Sinif

Boyut (@ x ylikseklik)
Malzeme

Calisma sicakligr araligi
Paralel calisma

Uzaktan kumanda
Beklemedeyken glig

3550 s 240 1230 oa
L e 2000
(58 Sledl) sl g3 800
(8pall 05 all) 2 5,0 b
(¥ ,e) 2 @ 12,0
2400120 o

385 60 ) .olss 10 g
0Ss) 2000 ) 2 e

P20 /1l

02450 % 122,0

SlisysS sl

dysia dzp> 750 )1 20 oo
y

y

by 1,0 >

230-240V, 50 Hz
2000VA

B0OVA (swietléwka EM)
@ 5,0m (niewielki ruch)
@ 12,0m (ruch poprzeczny)
2,0-40m

10's—60 min

2-2000 Ix

P20 /11

122,0 x 45,0mm
Poliweglan

-20° do +50°C

Nie

Nie

< OW

230- 2408, 50Ty

2000BA

800BA (dbnyopecLieHTHbI 31eMEHT)
@ 5,0M (Menkue ABUKEHNS)
@ 12,0m (Maywmii yenosek)
2,0-4,0m

10 ¢ - 60 MMH.

2 - 2000 ntokc.

P20 /11

122,0 x 45,0mMm
MonukapboHar

o1 -20° fo +50°C

Het

Het

< 1,087

230 - 240V, 50Hz

2 000VA

800VA (fluorescencni EM)
@ 5,0m (malé pohyby)

@ 12,0m (chlize v pri¢ném sméru)
2,0-40m

[0 s — 60 min.

2-2000 Ix.

P20 /11

122,0 x 45,0mm
Polykarbonat

—20az +50°C

Ne

Ne

< 1,0W

230 - 240V, 50Hz
2000VA

80OVA (floresan EM)

@ 5,0m (kiigtk hareketler)
@ 12,0m (ylriyerek gegis)
2,0-4,0m

10 sn.— 60 dk.

2-2000 ltiks

P20 /11

[22,0 x 45,0mm
Polikarbonat

-20° - +50°C
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